

Kupní smlouva č. KN20180104

Prodávající: Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor,
sídlo: Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor
IČ: 60064781 DIČ: CZ60064781
zapsáno v OR: Krajský soud v Č. Budějovicích, Pr, 500.
číslo účtu: :
zastoupený:
(dále jen „prodávající“)

Kupující: ZZN Pelhřimov, a.s.
sídlo: Nádražní 805, 393 01 Pelhřimov
IČ: 46678140 DIČ: CZ46678140
zapsáno v OR u Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl B., vložka 496
číslo účtu:
zastoupený předsedou představenstva Ing.
na základě pověření představenstva ze dne 21.12.2017
(dále jen „kupující“)

Předmět smlouvy: Prodávající se zavazuje touto smlouvou dodat kupujícímu následující **rostlinné produkty ze sklizně roku 2017** v druhu, v odrůdě, v množství a v termínech specifikovaných níže (dále jen „zboží“) a převést na něj vlastnické právo k němu a kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu za toto zboží níže uvedenou kupní cenu.

Druh zboží	Množství (v t)	Kupní cena v Kč/t (bez DPH)	Termín dodání	Splatnost/ kalendářní dny
PŠENICE KRMNÁ			22.2.2018	30 dní

Množství zboží bude určeno podle skutečné nepřečtené hmotnosti $\pm 5\%$.

Dodací parita: DAP dle INCOTERMS 2010 sklad v Tábor - Čekanice

Balení: volně loženo

Jakost: Zboží musí být zdravotně nezávadné, obchodovatelné, bez živých i mrtvých škůdců a cizích pachů. Zboží nesmí obsahovat žádné GMO.
Jakost zboží musí odpovídat platným právním předpisům ČR a EU a dále příslušným normám ČSN a obchodním podmínkám kupujícího, které stanoví jakostní vlastnosti zboží (dále jen „Jakostní podmínky“) s tím, že prodávající potvrzuje svým podpisem pod touto smlouvou, že Jakostní podmínky před uzavřením této smlouvy převzal a seznámil se s nimi. Dnem zdanitelného plnění je den dodání zboží kupujícímu.
Prodávající se zavazuje zaslat kupujícímu reprezentativní vzorek zboží (min. 1kg),

který odpovídá obchodované partii uvedené v této kupní smlouvě, a to nejpozději 7 dnů před započítáním expedice.

Jakost a váha zboží je rozhodující dle potvrzení kupujícího v místě vykládky, pokud nestanoví dohoda smluvních stran před převzetím dodávky kupujícím jinak. V případě sporu mezi prodávajícím a kupujícím o jakost zboží, je rozhodující a pro obě smluvní strany závazné měření a rozhodnutí laboratoře kupujícího („laboratoř“). Náklady měření a rozhodnutí nese ta strana, jejíž tvrzení o kvalitě zboží (tj. o hodnotě jakostního parametru) se ukáže na základě měření a rozhodnutí laboratoře jako nesprávné (příp. vzdálenější hodnotě zjištěné laboratoří).

Pokud bude kupujícímu dodáno vadné zboží, má kupující právo odmítnout převzetí takového zboží od prodávajícího nebo uplatnit slevu z kupní ceny, která bude určena podle kritérií stanovených v Jakostních podmínkách, a to dle vlastní volby kupujícího. V případě, že kupující odmítne zboží pro jeho vady převzít, je prodávající povinen zajistit jeho odvoz na vlastní náklady.

Pro vyloučení pochybností se jakékoliv slevy podle této smlouvy sčítají, tedy vznik nároku na slevu na základě jednoho ustanovení této smlouvy nemá žádný vliv na nárok na slevu vzniklý na základě jiného ustanovení této smlouvy ani jiný nárok podle této smlouvy.

Při případném znehodnocení skladových zásob z důvodu dodávky vadného zboží, je prodávající povinen uhradit kupujícímu veškerou újmu, která z tohoto důvodu vznikne, včetně nákladů na vyčištění skladových zásob.

Zboží musí splňovat podmínky na udržitelnost biomasy dle směrnice 2009/28/ES Evropského parlamentu a rady. Prodávající je povinen vést evidenci a archivovat prohlášení o udržitelnosti od zemědělců/prvovýroby. Na vyžádání je povinen tato prohlášení kupujícímu předložit.

Platební podmínky:

Kupující zaplatí cenu zboží na základě faktury/daňového dokladu prodávajícího vystaveného ke dni zdanitelného plnění se splatností sjednanou v čl. Předmět smlouvy počínaje od data vystavení faktury prodávajícího. Faktura/daňový doklad bude obsahovat zákonem dané náležitosti, jinak bude jako vadný vrácen a po jeho zpětném zaslání počne plynout zcela nová lhůta splatnosti. Přednostně bude využito vzájemného zápočtu pohledávek a závazků z obchodního styku. Výše úroků z prodlení odpovídá výši určené předpisy občanského práva.

Všeobecné podmínky:

Prodávající prohlašuje, že dodržuje podmínky:

- Správné zemědělské praxe a požadavků na udržitelnost biomasy v podmínkách ČR (ISCC – International Sustainability et Carbon Certification) plněním standardu dobrého zemědělského a environmentálního stavu (GAEC) a zákonných požadavků na hospodaření (SMR), dle směrnice 2009/28/ES Evropského parlamentu a rady. Prodávající je povinen vést evidenci a archivovat prohlášení o udržitelnosti od zemědělců/prvovýroby. Na vyžádání je povinen tato prohlášení předložit a doložit dohledatelnost produktu a podmínky jeho výroby.

- Správné obchodní praxe (GTP) dle Evropského kodexu správné obchodní praxe pro obchodování s obilím, olejninami, luštěninami, krmivy rostlinného původu a produkty z nich (COCERAL) - nebo správné výrobní praxe ve vztahu k bezpečnosti krmiv dle systému GMP+ nebo obdobných norem a dále ISO 22 000, včetně požadavků na dopravu.

Prodávající se zavazuje umožnit kupujícímu nebo jím pověřené osobě provedení auditu v rozsahu potřebném k ověření kontrolovaných rizik a jakosti zboží a dodržování výše v tomto článku uvedených podmínek (dále jen „soulad se

smlouvou“). Pokud kupující v rámci auditu zjistí jakýkoliv nesoulad s touto smlouvou, je oprávněn prodávajícímu uložit závazné opatření k obnovení souladu se smlouvou a prodávající se zavazuje takové opatření bez zbytečného rozsahu na vlastní náklady realizovat a prokázat kupujícímu věrohodným způsobem splnění této povinnosti.

Ostatní podmínky:

Prodávající prohlašuje, že si je vědom své povinnosti odvést řádně DPH z inkasované ceny zboží správci daně a že DPH řádně, včas a ve správné výši z předmětného obchodu odvede. Prodávající dále prohlašuje, že je v ekonomicky dobré kondici, není osobou, proti níž by bylo vedeno exekuční nebo insolvenční řízení, nevede žádný spor, v němž by neúspěch vedl k závazku, jehož splnění by bylo nemožné nebo by jej hospodářsky destabilizovalo. Prodávající není osobou ohroženou vstupem do insolvenčního řízení a řádně a včas plní veškeré své splatné závazky. Prodávající není osobou, s níž je vedeno řízení o její zápis do evidence nespolehlivých plátců daně a není prohlášen nespolehlivým plátcem daně.

Kupující má právo v případě, že se mu jeví dodavatel jako rizikový plátcem daně z přidané hodnoty, postupovat ve smyslu § 109a ZDPH a přijmout preventivní opatření v podobě rozdělení platby za zboží na část cena a část daň z přidané hodnoty. Daň z přidané hodnoty pak kupující odvede přímo daňovému správci.

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění a INCOTERMS 2010 v aktuálním znění. Tato smlouva může být měněna pouze písemně.

Pro vyloučení pochybností smluvní strany výslovně potvrzují, že jsou podnikateli a uzavírají tuto smlouvu v rámci svého podnikání. Smluvní strany se dohodly, že se na tuto smlouvu neuplatní ustanovení § 1798 až 1800 občanského zákoníku, obsahující úpravu smluv uzavíraných adhézním způsobem.

V dne

V Pelhřimově dne

Prodávající:

Kupující:

ZZN Pelhřimov a.s.

Ing.

předseda představenstva,

na základě pověření

Místní zástupce kupujícího: Ing.